

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律规定法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

福建省新闻简讯

福建省福州市马尾区法院继续对陈雪、黄碧仙、翁美钗非法开庭

福建省福州市马尾区法院定于本月 17 号上午 9 点继续对陈雪、黄碧仙、翁美钗三位法轮功学员非法开庭。◇



图：2023 年 1 月 21 日，法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行，送去人在瘟疫面前得救的真言——“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。法轮功也称法轮大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

走出病毒侵袭 感谢李大师佛恩浩荡

【明慧网】对中国百姓来说，一年中最喜庆的节日中国新年来到了。可今年与往年大不一样——今年的新年全国各地无一例外都沦陷在瘟疫蔓延之中，感染率、死亡率超乎想象。冷清恐怖中，人们在寻找希望。

新年前，明慧网收到了来自全国各地众多民众向法轮大法师父李洪志先生拜年的贺信，衷心地感谢法轮大法使他们走出了病毒的侵袭，重获新生！

北京石景山八角北路特钢家属区市民在贺信中说：疫情高峰期，周围的邻居都“阳”了。我们家因为知道大法真相，都退党了，知道瘟神是来淘汰邪党份子的，受到大法的恩赐，全家安然无恙。感谢李大师的救命之恩！

黑龙江哈尔滨市市民代表全家人，向慈悲伟大的李大师拜年！信中说：我市区几乎百分之九十的人染疫，疫情中人们普遍感到无助、压力和恐慌。而我们全家也有很多人

染疫，但症状很轻。因为我们心怀善念和感恩，诚念“法轮大法好，真善忍好”，在您的慈悲保护下，全家人都平安渡过劫难。

河北省唐山市丰润区一大法弟子家属在贺信中表示：感谢李大师在多灾多难将要来临前，向众生传递救命的功法——法轮功。使更多的众生知道了法轮大法好、真善忍好，通过真念这九字真言，得到了李大师的救度，平安地渡过了不平凡的一年又一年。再一次感谢李大师的大慈大悲，救度之恩！

长春百姓张平女士祝福李大师过年好。她说：我从心里知道您是好人，所以心里一直惦念您。我和家人每天都念“法轮大法好真善忍好”，盼望您早日回到家乡，法轮大法弘扬全世界。

相信大法好而受益的民众向大法师父献上最诚挚的感恩和祝福，感谢大师佛恩浩荡，慈悲救度！恭祝李大师过年好！◇

医生说最多只能活三月 婆婆念九字真言获新生

【明慧网】二零二一年十二月的一天夜里，我婆婆发烧病重，连夜住进了医院。经医生诊断，确诊为噬血细胞综合症。医生说，这种病非常罕见，比白血病、癌症还厉害。病人一旦确诊为这种病，最多只能活三个月。全家人听说后懵了。婆婆一直发烧，控制不住。

我心里明白，这个时候只有师父能救婆婆的命。我对婆婆说：“你在心里默念‘法轮大法好，真善忍好’吧，也许对你有帮助。”我给婆婆讲法轮大法的美好。婆婆很虚弱，无力说话，但心里明白。听了我的话，她不住的点头。同时我也告诉婆婆的两个女儿，帮着婆婆一起念。

在医院经过了一个多月，到了腊月二十六那天晚上，婆婆做了一个梦，梦中看到一位大佛打着坐，手结着印飘到她的床前，笑眯眯的看着她。婆婆翻了个身，又闭上眼睛。刚闭上眼睛，刚才的画面又出现了，大佛又出现在她的床前，仍是笑眯眯的看着她。

第二天，我刚到医院还没坐下，婆婆就迫不及待的给我讲了昨天晚上的事，我开心的对婆婆说：

“妈，你该好了，是大法师父来看你了。”她问我师父的名字，我说：“师父叫李洪志。”婆婆说：



“就是师父，就是师父。”

自此，婆婆天天念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，身体一天天好转。大年三十到了，婆婆想回家过年，医生说：“你的情况回家可不行。”可婆婆一心想回家过年，在婆婆的坚持下，医生答应了，并再三叮嘱：“回家一定要小心，有啥情况赶快回医院。只准回家三天。”

回家后，婆婆开始大吃大喝，精神也一天一个样，好了很多。三天后，婆婆回到医院，医生惊呆了：“精神咋这么好？”从那以后，医院对婆婆也不要求那么严了，婆婆想回家随时都可以。婆婆的身体一天天好了起来。

去年十月疫情期间，婆婆所在的楼栋出现了染疫病人，电梯被封。婆婆正好下楼散步，被封在了楼下，上楼只能走步行梯。婆婆住在九楼，她一个七十六岁的老太太

竟一口气上到了九楼，还不喘息。

婆婆回家后，公公惊呆了，问她：“你是怎么上来的？”她平静的说：“我走出来的呀！”婆婆的二儿子听说后也吓坏了，赶紧跑去问她：“有事没有？你怎么敢上那么高。”婆婆说：“没事。”

一个以前患有糖尿病、高血压、心脏病、风湿病等，成年大把吃药，最后又得了罕见的噬血细胞综合症的人，被医生判了最多只能活三个月的老太太，现在不仅活着，而且活的比以前还健康。

见证了婆婆身上的奇迹，婆婆的两个女儿、二儿媳都知道了法轮大法的美好。现在，婆婆不仅每天默念九字真言，而且开始天天听师父的讲法录音。

感恩慈悲的师父！师父救了我婆婆，也救了我全家，让全家人见证了法轮大法的神奇。（文／河南大法弟子）◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

■ 利用精神病构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

您看穿了吗？

院认为……婚后精神病多次复发……曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

5月30日诉至本院要求离婚。案经审理，原告放弃部分共同财产的请求，自愿承担共同生活期间个人所负债务。
本院认为，被告婚前患有精神病并隐瞒，违反精神病人不得复婚、未经医治不愈、曾因精神病发作杀害自己的父亲，原告坚决要求离婚，夫妻感情已完全破裂，原告离婚诉讼请求应予支持。男性的赔偿金本院不予支持。原告要求分割夫妻共同财产，因证据不足，本院不予支持。原告要求赔偿精神损失费，于法无据，本院不予支持。根据《中华人民共和国婚姻法》和《最高人民法院关于审理离婚案件涉及财产分割问题的若干具体意见》，判决如下：
一、准予原告尹彦菊与被告王安收离婚。
二、由被告王安收赔偿原告精神损失费100元，由本院执行。

案件受理费100元，由原告负担。
如不服本判决，可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于山东省泰安市中级人民法院。

审判长 宋成俊
审判员 宋爱才
审判员 刘晓光
二〇一九年五月三十日

■ 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇